
Exhibit 2 

Ironton Catholic Community 

Survey Results Summary 

148 survey responses were received 

Although we are now the one Ironton Catholic Community, with what church do 
you most closely relate? 

St. Joe 55 St. Mary's 7 St. Lawrence 69 Other -Non-Catholic 15 

Which statement best describes your relationship with the Ironton Catholic 
Schools 

• 56 1. I am a parent of a child currently attending. 

• 22 2. I am a grandparent with children currently attending. 

• 63 3. I have had children in St. Lawrence Elementary School of the Ironton Catholic Schools. 

• 56 4. I have had children in St. Joseph High School of the Ironton Catholic Schools 

• 75 5. I formerly attended the Ironton Catholic Schools 

• 40 6. Although I do not have children currently attending, I have other family members or 
friends with children attending Ironton Catholic Schools. 

• 23 7. I have never attended the Ironton Catholic Schools. 

• 14 8. I have never had children in the Ironton Catholic Schools. 

• 16 9. I am or have been a faculty member or staff of the Ironton Catholic Schools. 

Church Facilities 

1. Are our church buildings structurally sound and in good conditions? 

Strong Yes 36 Yes 66 Neutral 21 No 2 Strong No 1 
2. Are our church buildings adequate for the number of people in attendance? 

Strong Yes 58 Yes 52 Neutral 16 No 0 Strong No 2 
3. Are our church buildings sufficient to handle special events like parish? 

Strong Yes 36 Yes 58 Neutral 20 No 13 Strong No 13 
4. Do our church buildings have parking between parking lots and nearby on street parking? 

Strong Yes 30 Yes 71 Neutral 16 No 8 Strong No 2 
5. Do our cemeteries, shrine, and other related properties have adequate capacity to meet our needs 
over the next 20 years? 

Strong Yes 26 Yes 33 Neutral 62 No 3 Strong No 2 



School Facilities 

1. Is our high school structurally sound and in good condition? 

Strong Yes 15 Yes 49 Neutral 48 No 11 Strong No 4 
2. Does our high school have adequate classrooms and related facilities to handle additional growth in 
enrollment and academic programs? 

Strong Yes 7 Yes 17 Neutral 44 No 7 Strong No 10 
3. Does our high school have adequate technology to facilitate academic learning for the future? 

Strong Yes 7 Yes 16 Neutral 56 No 38 Strong No 
4. Does our high school have adequate facilities for programs and performances? 

Strong Yes 6 Yes 19 Neutral 31 No SO Strong No 19 

5. Is our grade school structurally sound and in good condition? 

Strong Yes 18 Yes 52 Neutral 31 No 7 Strong No 0 
6. Does our grade school have adequate classrooms and facilities to handle additional growth in 
enrollment and academic programs? 

Strong Yes 13 Yes 46 Neutral 39 No 24 Strong No 3 
7. Does our grade school have adequate technology to facilitate academic learning for the future? 

Strong Yes 10 Yes 22 Neutral 54 No 1 Strong No 
8. Does our grade school has adequate facilities for programs and performances? 

Strong Yes 12 Yes 34 Neutral 42 No 31 Strong No 7 
9. Are you comfortable with the current situation of leasing of our elementary school from the Ironton 
School System? 

Strong Yes 16 Yes 44 Neutral 30 No 30 Strong No 7 

10. Do we have adequate high school and junior high school gym facilities to meet our current and 
future athletic program needs? 

Strong Yes 4 Yes 6 Neutral 21 No O Strong No 63 
11. Do we have adequate high school and junior high school athletic fields to meet our current and 
future athletic programs? 

Strong Yes 5 Yes 11 Neutral 30 No 3 Strong No 4 

12. Do we have adequate elementary school gym facilities to meet our current and future athletic 

program needs? 

Strong Yes 11 Yes 22 Neutral 35 No 9 Strong No 27 
13. Do we have adequate elementary school athletic fields to meet our current and future athletic 

programs? 

Strong Yes 11 Yes 14 Neutral 37 No 3 Strong No i29 



SUPPORT 

14. I will be willing to support a capital campaign to improve our facilities to meet the identified needs of 
this survey. 

Strong Yes 31 Yes 39 Neutral 20 No 5 Strong No 4 
15. I will be willing to financially assist in maintaining any capital improvement within our community. 

Strong Yes 21 Yes Neutral 28 No 8 Strong No 4 
16. I will be willing to provide input and/or services towards a capital campaign and project. 

Strong Yes 15 Yes 7 Neutral 27 No 8 Strong No 2 


